

В Главном следственном управлении состоялось торжественное собрание, посвященное Дню Победы в Великой Отечественной войне



Сегодня в Главном следственном управлении Следственного комитета РФ по Красноярскому краю состоялось торжественное собрание, посвященное празднованию Дню великой Победы в Великой Отечественной войне. Руководитель ГСУ СК России по Красноярскому краю генерал-лейтенант юстиции Игорь Напалков от всего сердца поздравил сотрудников и присутствующих ветеранов Великой Отечественной войны Бориса Ивановича Быстрова и Михаила Яковлевича Ветошкина с 71-й годовщиной Победы. С теплыми искренними словами поздравления к ветеранам обратилась председатель региональной общественной организации «Совет ветеранов следственных органов Красноярского края» Людмила Николаевна Щербакова. За бережное отношение к историческому наследию Родины и активное участие в патриотическом и духовно-нравственном воспитании молодежи руководитель ГСУ И.В. Напалков вручил памятную медаль «70 лет Победы в Великой

Отечественной войне 1941-1945 годов» вдовам ветеранов войны Купряковой Галине Вячеславовне, Ретинской Вере Ивановне. Во время встречи были высказаны слова глубокой признательности ветеранам за их ратный подвиг во имя Великой Победы, им также были вручены праздничные подарки. Обращаясь ко всем присутствующим, ветеран Великой Отечественной войны, участник Сталинградской битвы Борис Иванович Быстров поблагодарил сотрудников Главного следственного управления за бережное отношение к страницам истории и патриотическое воспитание молодежи.

06 Мая 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1035523>